

DECLARACIÓN SOBRE OGM

Benchmark Genetics¹ es una empresa líder en genética y reproducción que ofrece stock de alto rendimiento y genéticamente mejorado de salmón Atlántico, camarón marino (*Penaeus vannamei*) y tilapia del Nilo para el sector acuícola mundial. Nuestros materiales se desarrollan en programas de cría y mejoramiento altamente reconocidos y avanzados, optimizados para cumplir con los más altos estándares establecidos por el sector.

La avanzada tecnología que sustenta nuestro trabajo se vale únicamente de la variación genética natural presente en las respectivas especies con las que trabajamos. Benchmark Genetics no aplica grado alguno de ingeniería genética en el trabajo de desarrollo, ni a nivel genómico ni cromosómico.

Por la presente confirmo que ninguno los productos de Benchmark Genetics es OGM (Organismo Genéticamente Modificado)

Bergen, 9 de enero 2023

Dr. Morten Rye /

Director of Genetics, Benchmark Genetics

¹ Benchmark Genetics se compone de las siguientes compañias subsidiarias: Benchmark Genetics Norway (anteriormente SalmoBreed y Akvaforsk Genetics Center), Benchmark Genetics Chile, Benchmark Genetics Iceland (anteriormente Stofnfiskur HF), Benchmark Genetics Colombia y Benchmark Genetics USA.